

今日关注

男童烧伤,洛城上演爱心大救助

今天上午,小玉强可能做植皮手术

截至昨日18时,爱心捐款已超过40万元



□记者 李砺瑾 实习生 白银龙 通讯员 刘群/文 记者 张斌/图

今天,如不发生意外,10岁男童小玉强将接受烧伤后第一次植皮手术,河科大一附院烧伤整形科的8名医生将为他做手术。另外,截至昨日下午6点,他的住院账户上爱心捐款已超过40万元。



小玉强的父亲隔着玻璃看小玉强

1 小玉强能表达“我想喝水”等意思了,还吃了苹果和香蕉

昨日,洛阳晚报记者来到医院,透过房门玻璃,看到小玉强正安静地躺在病床上,护士仍在他的病床前忙活着。

在走廊上,小玉强的姑父贾发庄,这个两天没合眼的庄稼汉看起来精神了许多,他的脸上终于露出了些许笑容:“孩子情况比昨天好多了,前天夜里他还神志不清说胡话,今天能清楚表达自己的意思了,而且昨晚睡得也不错。”

由于小玉强的气管被切开,说话声音很微弱,但他能表达“我想喝水”“我想翻身”“我喉咙有痰”这样的意思了。

昨日上午,大夫查完房后,交代小玉强可以吃点东西,孩子当时表示想吃苹果。由于担心苹果太硬,吃下去不好消化,小玉强的姑姑用勺子将苹果压碎,慢慢喂给他吃,吃完苹果,小玉强又吃了一个香蕉。

2 今天上午对双下肢进行手术,由烧伤整形科全部大夫完成

昨日早上8点,河科大一附院烧伤整形科的全体大夫对小玉强进行了会诊,考虑到目前小玉强的生命体征平稳,专家组决定今天8点为小玉强实施第一次植皮手术。

该院烧伤整形科主任王肖蓉说,21日的这场手术是专门针对这种大面积的烧伤进行的,不过由于小玉强烧伤面积太大,靠自己身上取皮已不可能,目前除了能在小玉强头上尽可能取少量皮肤,大部分还是要靠昂贵的同种异体皮。据估计,仅第一次植皮手术,同种异体皮的费用就要10万元。

“这次手术我们先做双下肢。”王肖蓉说,此次手术预计需要4个小时,将由烧伤整形科的全部大夫共同完成。

“就像一般的移植手术会出现排斥反应一样,植皮手术后,病人也会对移植的皮出现排斥反应。”王肖蓉说,此次手术后,将对小玉强观察一段时间,如果一切稳定,预计两天后进行第二次移植手术,对前躯干和腹部烧伤部位进行处理。

王肖蓉说,由于小玉强伤势太重,可能随时需要手术,所以目前科室连在休假的大夫都紧急叫回,投入到救治小玉强的工作中。

3 爱心捐款不断,截至昨日18时已超40万元

昨日,不断有爱心人士前来探望小玉强,并带来了爱心款,由于担心进病房影响小玉强的治疗,他们在门前透过玻璃看几眼就走了。

家住涧西区的一位70岁的老人来到小玉强病房外,她除了带来了女儿捐的700元爱心款,还给小玉强带来了一身衣裳,她说等到孩子病好了穿。

昨日,洛阳晚报热线电话66778866和洛阳晚报记者的手机也接到不少爱心人士的来电,除了想捐款,还有不少人提供了治疗烧伤的方法。在平顶山市工作的付女士说,自己父亲过去也被烫伤过,后来治疗效果比较好,如果需要的话她可以为小玉强咨询一下当时给她父亲救治的机构。

截至昨日18时3分一笔来自超继体育王健捐助的2万元,小玉强唯一官方救助账户上余额为25093

元(该账户已向小玉强住院账户上转账226689元)。截至昨日18时,在小玉强住院账户上,大家的爱心捐款为385344元,除去在医院的花费,账户余额为366328元。这意味着,在不到3天的时间里,社会各界的爱心捐款超过40万元。

目前,小玉强爱心救助唯一公开账号为6222802457011036734,开户名为张红,开户银行为建设银行洛阳分行王城路支行。该账号目前在三方监管下,账户上收到的每笔善款都将公布在洛阳网社区论坛中。

此外,由于小玉强一直没有脱离危险,为了避免感染,希望大家尽量不要来医院探视。愿意表达爱心的热心市民,除了可以通过银行账号捐款,还可以在该院住院楼一楼的收费处,将爱心款通过小玉强的住院账号731501进行捐赠。

本报独家揭秘:3天40多万元善款背后的力量

□记者 李砺瑾

不到3天时间,社会各界为小玉强捐款超过40万元。为何这个农村少年会引发这么多人的关注?惊人的捐款速度是怎么产生的?

“女人邦”最先关注,影响跨越半个地球

一年前,当“女人邦”邦主李晓辉创立这个微信朋友圈,至今这个圈已有34个人。

洛阳网友、“女人邦”成员“千雨荷”说,在登记的数百名捐赠对象中,许多都是通过“女人邦”成员发的微信了解到的信息。

“邦主”李晓辉说,“女人邦”是一群爱生活、懂生活的成熟女性自发形成的圈子,最初只有七八个人,大家因为志趣相投而走到一起,后来一些在事业、家庭和经济上都很稳定的女性朋友加入进来,她们中间有普通白领,也有商界精英。

目前,救助小玉强的消息不仅发到了本地企业家微信群,还发到了全国的企业家联盟中,“千雨荷”甚至还收到了一个来自美国网友的捐助,希望能够为小玉强献一份爱心。

从18日开始,“千雨荷”的手机短信提醒就没有停止过,一笔笔数额不等的捐款和众人的爱心,成为救助小玉强的坚强后盾。

面向数万用户,本报官方微信首家关注

小玉强的不幸遭遇牵动着洛阳晚报报人的心,洛阳晚报记者第一时间到医院核实信息,洛阳晚报官方微博和微信随即向社会发出爱心号召。洛阳晚报官方微信“lywb20”作为一个微信公众平台,所发的每一条微信都面向数万名手机用户。洛阳晚报记者在小玉强病房外拍下的图片以及记录下的文字,也在第一时间发布。随着本报对此事的关注,不少疑问很快被打消。

在洛阳晚报官方微信发出救助信息后不到一个小时,就有100多名用户回复,并希望能够奉献爱心。

“很多人在知道爱心账号后,直接通过手机账号进行了捐款。”本报官方微信管理员说,一个微信号面对的很多都是熟人,所以可信度更高,大家捐款的热情也就这样被激发出发。

作为微信中首家呼吁市民奉献爱心的媒体,今天,本报官方微信“lywb20”将对小玉强的手术情况进行直播。大家如果想了解小玉强的最新情况,也可以关注本报新浪和腾讯官方微博“@洛阳晚报”,救助小玉强,洛阳晚报和您一起行动。



“女人邦”部分成员合影 (资料图片)